
Ni več nevarnosti! Ves svet se zgraža, da je 
JNS ostala 50.000 Din dolžna, samo za vlake, ki 
so vozili ljudi na njen zbor v Niš. Jaz pa sve

tujem, da se naj zgraža sedaj, ko so za veliki 
zbor JNS v Nišu potrebovali samo dva kupeja 
v enem vagonu. V enem kupeju je bil častni 
predsednik Uzunovič, v drugem pa pravi pred

sednik Pero. Ostali so pa potovali inkognito za

radi varnosti. Torej železnica ni več v nevar

nosti, da bi zastonj dajala vlake za JNS. 
Največje čudo na španskem. Te dni so se 

silno čudili na španskem slučaju, da je neki 
Španec umrl naravne smrti in ni bil ustreljen. 

Katera država se dejansko bori proti boljše

vikom? Rusija, ker jih je dosedaj dala že naj

več postreliti! 
Za svetovni mir! Zadnji čas se veliko stori 

za svetovni mir! Tako je najpreje Nemčija 
vpeljala dvoletno vojaško službo, nato Avstrija 
redno vojaško službo, isto stori tudi Bolgarija, 
Madjarska, seveda ni zaostala Francija. Rusija 
se je navadila, da spusti celo vojsko vojakov 
sovražnikom za hrbet, Italija je dala orožje že 
vsem šolarjem, vojni dobavitelji so pa v silnih 
skrbeh, ker ne morejo dovolj hitro izdelovati 
orožja za zaščito miru. Polagalci dinamita vse

povsod po evropskih državah so sklicali posebni 
mirovni kongres v Ženevi, kamor so šli tudi ne

kateri Jugoslovani. Na tem kongresu so skle

nili, da morajo vse države jim dati "mir, dokler 
ne bodo v miru podminirali vse Evrope. In jaz 
imam nalogo, da vas prepričam, da se veliko 
dela za svetovni mir! 

Peter Rešetar rešetari. 
Jesensko listje. Ko sem te dni srečal prvaka 

JNS, sem ga vprašal, kako je kaj z listami, 
mislil sem seveda občinske kandidatne liste. Pa 
mi je odgovoril: List sicer nimamo, toda listja 
imamo, pravega jesenskega listja, ki je že skoro 
vse odpadlo od JNS. 

■Nazaj hodi! Iz Slovenskih goric sem dobil 
pošto, da nekdo nazaj hodi in straši. Ljudje so 
res še praznoverni. Ce bi on ponoči nazaj hodil 
in strašil, bi že svetoval, da bi dali za mašo, da 
ne bi nazaj hodil, ker pa po dnevi nazaj hodi, 
to pa ni nič hudega. To mine samo posebi! 

JNS zahteva zaščito! Zdaj, ko je JNS videla, 
kako j» rešila vlada vprašanje kmetskih dolgov, 
je tudi sama prosila za zaščito! Upa, da ji bo 
narod odpisal vse dolgove, ki jih ima na račun 
narodnih pravic in svoboščin. Jaz sem dobrega 
srca, pa res predlagana zaščito in sicer tako, 
da se briše vso JNS iz javnega življenja. 

Kazen v večnosti. Naši JNSarji ne verujejo 
tako kot mi verujemo, pač pa radi čitajo stare 
grške poganske knjige in verujejo tako kakor 
stari pogani. Sedaj pa jih je splačalo. Tam so 
čitali, kako se morajo v večnosti mučiti ljudje 
za kazen s tem, s čimer so se pregrešili. Dr. 
Kramer je takoj pogruntal, da bo on moral vso 
večnost prodajati železniške karte v Niš, ker 
tu ni plačal vlakov, ki jih je naročili Jevtič pa 
je videl, da bo moral vso večnost prepisovati 
imena tistih, ki ga niso nikdar volili, vendar so 
bili v imeniku kot njegovi volilci 


